Oépa 4°
210 OXOALKO epyaoctriplo SlaBEtoupe ta €€ udatikd StoAvpata.
i) NaOH ouykévtpwong 0,005 M (StaAupa Al)
ii) CH3COOH ouykévtpwong x M (§taAupa A2)
a) e 100 mL tou StaAvpatog A2 mpooBEToupe moootnTta amod to StaAlupa Al toon
wote va avtdpdacel oAokAnpn n moootnta tou CH3COOH. ALQmIOTWVOUPE TNV
€kAuon 0,05 kJ Bepuotntag. Na umoAoyloste Tn cuykévipwon tou SlaAupatog A2.
Atvetal n Begppoxnuikn e€iowon: CH3;COOH + NaOH — CH3COONa + H,0, AH = -50
kJ/mol. (uovadec 4)
B) Na urmoAoyioete tnVv TN TNG 0TaBepdc LOVTIKNG Looppormiag tou CH;COOH av 1o
StaAvpa A2 eudavilel pH = 3,5. (uovadec 4)
v) Na umoloyioete Oyko TOu vepoU TOU TPEMEL va TpocBécoupe oe 200 mlL
StaAUpartog A2, wote to pH tou véou Staupatog (StaAlupa A3) va StadEpel KaTd Hion
povada amo to pH tou apxLlkou SLaAUUATOG. (Lovadeg 8)
6) 2 100 mL SdwaAvpatog Al mpootiBevral 100 mL StaAvpatog A2 omoTe TPOKUTITEL
Stahupa A4 6ykou 200 mL. Na urtoAoyioete to pH tou StaAvpatog A4. (uovadec 9)
OAec oL mapandvw Swadikaoieg yivovtar oe Beppokpacia 25° C  omou n otobepd
QUTOIOVTIOHOU Tou vepoU €xet T Kyw=10"* M% Aivetat 6Tt oL ouvriBelc mpooeyyioelg
yivovtal.

Movabeg 25



